

北京红黄蓝幼儿园虐童事件追踪

# 北京警方发布消息 一教师涉嫌虐童被刑拘 一女子编造“老虎团”人员猥亵幼儿被拘留

北京警方25日傍晚公布红黄蓝新天地幼儿园疑似虐童事件调查情况。截至目前,1名涉嫌虐童的幼儿园老师被拘留。

北京警方25日傍晚发布消息称,11月22日,有朝阳区红黄蓝新天地幼儿园家长报警称,怀疑其孩子在幼儿园内受到教师侵害。接警后,朝阳警方高度重视,立即成立专案组,在有关部门配合下依法展开调查取证工作。11月25日,涉事幼儿园教师刘某某(女,22岁,河北省人)因涉嫌虐待被看护人罪已被依法刑事拘留,公安机关正在进一步工作中。

与此同时,记者25日从北京警方获悉,一名编造并传播“老虎团”人员集体猥亵红黄蓝新天地幼儿园幼儿虚假信息的人员被行政拘留。

警方发布消息称,在侦办朝阳区红黄蓝新天地幼儿园家长报警称怀疑其孩子在幼儿园内受教师侵害一案过程中发现,有人利用网络编造、传播虚假信息,造成恶劣社会影响。11月23日,警方经工作将刘某(女,31岁,北京人)抓获。该人承认自己编造“老虎团”人员集体猥亵幼儿园虚假信息,后通过微信群传播的违法行为,并对

造成的不良影响深表悔恨。目前,刘某因虚构事实扰乱公共秩序,已被公安机关依法行政拘留。

此外,北京市朝阳区政府新闻发言人25日表示,根据公安机关通报的案件侦办情况,可认为是一起伤害幼儿的恶劣事件,社会影响极坏。

该发言人表示,事件发生后,朝阳区政府立即约谈红黄蓝新天地幼儿园举办者,依法启动追责程序,责成举办者按程序立刻免除幼儿园园长职务,并将根据案件调查结果,严肃追究幼儿园及相关人员的责任,绝不姑息。

同时,朝阳区要求园方真诚与家长沟通,全力配合家长关爱好幼儿的身心健康。已责成朝阳区教委组织相关部门迅速成立专项督导组进驻幼儿园,督促园方全面排查幼儿园安全隐患,查处教育教学管理和师德师风建设情况,严明整改要求,落实整改责任,确保在园幼儿的绝对安全。

据悉,朝阳区已在全区范围内全面、深入开展幼儿园安全隐患大排查,开展规范幼儿园办园行为专项检查,开展师德师风教育,全面加强监管,及时发现问题,严肃进行整改。

综合新华社

## 相关链接 红黄蓝幼儿园并非首次卷入虐童丑闻

记者查阅发现,红黄蓝幼儿园并非第一次卷入虐童丑闻。

2016年11月7日,《大连日报》曾刊发新华社采写文章,“吉林四平4名幼儿教师针刺儿童获刑”。文中显示,2015年11月底,在吉林四平市红黄蓝幼儿园,陆续有家长发现孩子腰部、腿部、头部等身上多处有红色针孔,少则几个、多则十几个,家长向派出所报案后,经法医检测,新伤旧伤最多的孩子身上有50多处针孔。医院出具的诊断书上显示:体表软组织多处针刺样伤口。

事发后,该红黄蓝幼儿园被四平市铁西区教

育局关停,4名涉事教师被警方逮捕。2016年10月26日,铁西区人民法院宣判,法院认为,4名教师多次采取针刺、恐吓等手段虐待被监护幼儿,构成虐待被监护人罪,判处有期徒刑二年六个月到二年十个月。

而就在今年4月,位于北京大红门附近的红黄蓝幼儿园被曝有老师虐待学生。当时网络广泛流传的一段视频显示,一名老师有用脚踢正坐在板凳上的孩子等行为,在网上引发热议。后红黄蓝教育机构通过微博回应,称该园园长已停职检查。

据人民网



11月24日,在埃及北西奈省遭袭击的清真寺外,人们救治受伤人员。 新华社发

## 埃及恐袭死亡人数升至305人 恐怖分子持有“伊斯兰国”旗帜

新华社电 埃及总检察长25日发表声明说,24日发生的清真寺恐怖袭击已造成至少305人死亡,128人受伤。制造袭击的恐怖分子持有极端组织“伊斯兰国”旗帜。

遇袭的清真寺位于北西奈省首府阿里什市以西约40公里处。袭击发生时,大量民众正在清真寺内做礼拜。

声明说,制造袭击的恐怖分子有25至30人,分乘五辆越野车抵达清真寺后,向内投掷爆炸物并开枪扫射。

声明说,恐怖分子头戴黑色面罩,身穿制服,袭击时一边开枪一边挥舞“伊斯兰国”标志性黑旗。他们在袭击后点燃清真寺周边停放的一些车辆,然后乘越野车逃离现场。

截至目前,尚无任何组织宣称制造这起袭击。

埃及军方25日宣布,埃及军队24日晚启动的对恐怖分子的空中打击进入第二天。埃及空军继前一晚击毁数台车辆、打击若干恐怖分子基地后,又在地面部队和西奈民众的配合下,于25日摧毁一些恐怖分子基地,炸毁大量武器弹药和爆炸装置。

袭击发生后,埃及官方宣布自24日起举行为期三天的哀悼。埃及总统塞西25日下令为遇害者修建纪念碑。



有“福”同享,有“彩”同乐



## 赶紧看过来! 浙江福彩要送300多台iPhone

岁末彩市好戏连台,一波未平,一波又起! 双色球9亿大派奖火热进行中,浙江福彩刮刮乐又有一波大礼要赠送。为了回馈彩民朋友长期以来对刮刮乐票种的喜爱与支持,浙江福彩在年末特别推出“刮刮乐 爱疯了”送大礼活动,将送出300台iPhone 8,20台iPhone X,40块Apple Watch Series 3手表。

活动怎么参加呢? 从2017年11月28日至12月27日,凡购买福彩刮刮乐“爱疯了”套餐:包含“5动奇迹”“步步惊喜”“玫瑰之约”即开型福利彩票各一张,合计面值35元,每天08:00-22:00时间段内,通过“浙江福彩刮刮乐”手机APP客户端依次扫描该套餐3款彩票保安区条码,上传彩票信息,待审核通过后就可获得一个抽奖码,有机会赢取“64G iPhone 8手机、64G iPhone X手机、Apple Watch Series 3手表”等奖品。一组彩票只能扫码一次,多扫无效,每一个抽奖码都可以参与以下活动:

“爱疯了”抽奖连续进行一个月

活动共计30期,每天为一期。活动期间,在每期抽奖码数据中抽出10名“爱疯了”幸运彩民,每人获得“64G iPhone 8手机”一部。每逢周六(2017年12月2日、12月9日、12月16日、12月23日)当天上传的数据,获奖的幸运彩民除获得“64G iPhone 8手机”一部外,加送“Apple Watch Series 3手表”一块,每期抽奖时间

为该期活动第二天晚上19:00。

“玩疯了”抽奖产生20部iPhone X

2017年12月28日将从参与本次促销活动的所有抽奖码数据中抽取20名“玩疯了”幸运彩民,每人获得“64G iPhone X手机”一台。

所有抽奖活动在公证处监督下进行,中奖结果将通过浙江福彩官方网站、官方微信公布。

温馨提醒:

1. 非浙江省在售的即开票,不能参加本次活动。
2. 每期活动的票种组合扫码上传时间为08:00-22:00,不在此时间段内无法进行扫码。当天扫码上传的彩票,未获得抽奖码的散票,不能参加下期抽奖活动。
3. 在“爱疯了”抽奖活动中,当期获得的抽奖码只能参与该期抽奖。
4. 在抽奖活动中,每期一个手机号码只能有一次中奖机会,多中无效。
5. 彩民注册“浙江福彩刮刮乐”手机APP客户端账号时,手机号码必须实名认证,领奖时领奖人必须与手机号码拥有一致。



寻宝图

## “中福在线”港隆销售厅 年末感恩回馈

2017年11月26日起,凡在港隆销售厅办卡或充值的彩友,凭活动期内打印的办卡或充值小票参与活动,满足单张卡内余额2000元以上(含2000元,不含投注卡押金,含累积奖必须退卡),并一次性还清卡内余额,可获得1000元投注卡奖励。5万元回馈奖金送完为止。

同时活动期间,特为每日中午11时至12时30分,下午17时至18时30分免费送餐,1000份午、晚餐送完为止。

注:活动具体详情请咨询销售厅内海报。

活动地址:江南路与沧海路交汇处港隆时代广场9号楼102室

活动热线:0574-87208836